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Μητρ. Αμβρόσιος: Ακροαματική διαδικασία δέκα 
ωρών! (φώτο)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Χθες, Τετάρτη 23 Ιανουαρίου 2019, εκδικάστηκε ενώπιον του Τριμελούς 
Πλημμελειοδικείου Αιγίου, η έφεση που είχε κατατεθεί κατά της αθωωτικής 
απόφασης του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου για τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Αμβρόσιο, ο οποίος κατηγορείται για 
δημόσια υποκίνηση βίας ή μίσους και για κατάχρηση εκκλησιαστικού αξιώματος, 
μετά την ανάρτηση που είχε κάνει τον Δεκέμβριο του 2015 στο προσωπικό του 
ιστολόγιο, με την οποία είχε καταφερθεί κατά των ομοφυλοφίλων.

Το δικαστήριο σε πρώτο βαθμό πραγματοποιήθηκε τον περασμένο Μάρτιο, οπότε 
και η έδρα είχε κάνει δεκτή την πρόταση της Εισαγγελέως, η οποία θεώρησε πως 
το κείμενο με την επίμαχη φράση δεν ήταν επικίνδυνο για υποκίνηση βίας ή μίσους 
κατά των ομοφυλοφίλων. Είχε κάνει επίσης δεκτό τον ισχυρισμό του 
Σεβασμιωτάτου πως δεν εννοούσε τους ομοφυλόφιλους, αλλά τους πολιτικούς που 
ψήφισαν το σύμφωνο συμβίωσης.

Η υπόθεση βρίσκεται πλέον στον δεύτερο βαθμό (Εφετείο) μετά την έφεση 
που άσκησαν ο Εισαγγελέας Εφετών Πατρών και η Εισαγγελέας Πλημμελειοδικών 
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Αιγίου στην αθωωτική απόφαση του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου.

 

 

 

Η χθεσινή διαδικασία, την οποία παρακολούθησαν εκατοντάδες κόσμου
που βρέθηκαν στο Δικαστικό Μέγαρο Αιγίου προκειμένου να συμπαρασταθούν στον 
σεπτό Ποιμενάρχη, ξεκίνησε με τις καταθέσεις των μηνυτών, ενώ, έπειτα από 
ολιγόωρη διακοπή, συνεχίστηκε με τις καταθέσεις των μαρτύρων κατηγορίας και 



υπερασπίσεως.

Από την πλευρά τής Πολιτικής Αγωγής κατέθεσαν ως μάρτυρες ο καθηγητής 
Συνταγματικού Δικαίου κ. Νικόλαος Αλιβιζάτος και ο ποινικολόγος κ. Χριστόφορος 
Αργυρόπουλος.

Μάρτυρες υπερασπίσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κατέθεσαν οι  
Σεβασμιώτατοι Mητροπολίτες Πειραιώς κ. Σεραφείμ, Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως 
κ. Ιερεμίας και Ηλείας κ. Γερμανός, ο Αιγιώτης παιδίατρος κ. Σωτήριος 
Καρανικόλας και η δικηγόρος εξ Αθηνών κ. Ελένη Καρνιάτη.

Η πολύωρη (σχεδόν 10 ώρες) ακροαματική διαδικασία κούρασε (και λόγω 
ηλικίας) τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη, ο οποίος όμως, όπως τόνισε, με την 
βοήθεια του Θεού κατόρθωσε να ανταποκριθεί στη δύσκολη για τον ίδιο δοκιμασία.

Λίγο πριν τις 7μ.μ. ο Πρόεδρος του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου 
πρότεινε τη διακοπή τής δίκης λόγω παρελεύσεως του ωραρίου, η οποία θα 
συνεχιστεί την ερχόμενη Δευτέρα, 28 Ιανουαρίου, στις 10π.μ. Η διαδικασία θα 
ξεκινήσει με την απολογία τού Σεβασμιωτάτου και θα ακολουθήσουν η πρόταση 
της Εισαγγελέως, οι αγορεύσεις των δικηγόρων και τέλος η απόφαση των 
δικαστών.


